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| L2 7a2)

HEBISPIANRED-HDEHHM

1158 Unidade 11
ct 5 Y A Vocabulérios e frases
L7 Vocabulérios
LN Divisor
W 5 Precisar
7= 1L Feixe, maco, molho

BVERE— BAREV)T7—

SVA

Frases

502412 bIF2Ic1d

152 Wi Fd,

Para dividir entre 5 pessoas é preciso 15 .

LITATHOD F~lE%

CEG- RN

Se fizer feixes com 6 (Iapis) em cada um,...
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Vi,
11| 503 Y bTHd B =X

HABE R0 BNEL RTFUDNT RN & R EEICHEET D

7o Xx—nN 162 HhY)ET,
32T 2 biTdy, WAIZAIZ bITo T T 9,

162% PHIFTETT 3Z2F> — WAIZAIZ HDITFLMNTE T2

----------------------

D WAD FAD iLE 5 nE T4, DA

@ 1612 v Wik 522 Z25A4TCT.OT N24ALFEL s 9,

3 X4 =12 3 Xb=1b 3 X 6 =18 3 X7 =21

@ BIZAIZ HITAHIZIE 1652 WhEST, (12 HEHFFTL)

3Xb=15 1T6—-15=1

@ 6IZAIZ BT SHIZIZ 182 wWhEF,
3X6=18 = 182% wuhd biLhEdAd, Eib-

®3X5D L% 2h->T, Lxz o) FTF,

--------------------------------------------------------------------------------

' 31X[5|=15 16—15=|1
(2 7~2) -.
1A BT 5N, hHhT b,
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AR LR/ NEL T ITNT RN T L A RFEICHEET A0

79 x—»n 322 »H)FET,

62T o biTLY, WAIZALIZ bITonE T,

322% bHIHETT 62F> — WAIZAIZ HPIF LT T H

--------------------------------

D WAD FAD WILE S50nWnWE T 9, DA

@ 3212 v LlLE S22 Z26A4T O 2L &9,
6 X3 =18 6 X4 =24 6 X5 =30 6 X 6 =36

@ BIZAIZ HITALHIZIE 302 WhET, (22 HEHFEFT,)
6 X5=30 32—-30=2

@ 6IZAIZ HIFTAHIZIE 362 W FET,

6X6=36 - 3621 LWL biFonTdA, s

®6X i {OLRE oo, LEE S )ET,

----------------------------------------------------------------------

1A LR L 2hE D,
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7y F—LSNDOW % 41T D AARGERB A ¥ 50

ZAU2HN 39134 b ET,
GIZAT 2D FLId% 258, WAKLE Tx<

TAITA L) ETT 0,

QITA % %inﬁk GIFAT > —> WALIX TEETH

----------------------------------------

_________________________________________

D WAD FAD LILE 20D\ E T 9, D IEA

@ 3912 6\ Liur 2 Z25AT.O% 2 F L & 9,
6 X 4 =24 6 X5 =30 6 X 6 =36 6 X ] =42

@ 67-1F 2 51212 36IFA WY FET, (3I1TA T YET)
6 X 6 =36 39—-36=3

@ T71F 251213 421340 W) ET,

6X T =42 - 42134 s TEIEE 2T L, E0S

——————

® 6X |1 L OAALE oS-, LERZ S ET,
(L3)
: = i 2@35@1
™ el
6/X|6|=36 39—36=
(2722)
7=1d T=E T T T S,
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4 T X —LSNOY & 43T D BARERREZZ2S5Q
7 4014 HY T3,
TIIAT D F~IFIZT Ly, WA TETC
TAITA HTYH ETT D,
OIFA % #o)fiﬁf TIIAT D —> WAEIE TEXFEFTH
D WAD FAD LILE 20D\ E T 9, D IEA

@ 4012 I\ LLE S22 Z25A4T.O% 2 F L & 9,
7 X 3 =21 7 X 4 =78 7 X5 =3h 7 X 6 =47

@ 5771E 2 21212 35I1FA WHFET, (51T4A Y ET)
7 X5 =3h 40—35=5h

@ 671 251213 421340 W) FET,

TX6=42 - 421348 s 6FIEIE (TR L, E0D

® 7 X DHIZ 2h-T, LEZ2 2 ) ETF,
(L =)
: — BHE Y 1
""""""""""""""""" | U A S
71X|5|=35 40—35=
(27-2)
71X T=EC, I DTS,



